
2000人の派遣スタッフを対象に、半年に1回のサイクルで行っている「派遣会社のコロナ対応」に関する
独自アンケート調査。今回は「派遣スタッフへのコロナ対応で 好かれる会社 になるための傾向と対策」をテ
ーマに、調査データとスタッフコメントから、派遣スタッフに「好かれる」、あるいは「嫌われる」派遣会社
の傾向を分析。スタッフ満足度向上のための対策とヒントを探りたい。また、前回（昨年12月号）同様、派
遣スタッフが評価した派遣会社別（スタッフ回答数上位13社）の「コロナ対応」５段階評価も掲載した。
	 （本誌　伊藤秀範）

■調査概要■
●実施期間・・・2022年3月9日～ 14日　●有効回答数・・・2000人　●男女比・・・男性 868人（43.4%）、女性 1132人（56.6%）　●年齢比・・・
10代：3人（0.2%）、20代：133人（6.7%）、30代 :395人（19.8%）、40代 :728人（36.4%）、50代 :741人（37.1%）　●雇用形態・・・有期
雇用 :1441人（72.1%）、無期雇用 :559人（28.0%）
回答率 (%) は、小数点以下第 2 位は四捨五入により、小数点第 1 位までを表示しています。そのため、合計数値は 100% にはならない場合があります。
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派遣スタッフへのコロナ対応で	 好かれる会社 になるための

傾向と対策 スタッフ回答数「上位13社」の派遣会社に対する評価コメントを掲載!
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